OLIMPIADA DE INFORMATICA

FAZA LOCALA PRAHOVA

Solutii
Lift (clasa XI-XII)

Descriere solutie:

Daca L1, L2,… LK-2, LK-1, Lk este un sir optim de lifturi cu U[Lk]=N atunci L1, L2,… LK-2, LK-1  este un sir optim pana la nivelul U[Lk-1]=P[Lk], L1, L2,… LK-2 este un sir optim de lifturi pana la nivelul U[Lk-2] s.a.m.d.. Folosim doi vectori auxiliari: NR si PRED care memoreaza numarul minim de lifturi respectiv predecesorul unui lift in sirul de lifturi. 

In pseudocod:

//Calculul vectorilor NR si PRED

NR[1]:=0;PRED[1]:=0;

for I:=2 to N do 

    {MIN:=32000;

    for J:=1 to I-1 do

    
{ for K:=1 to M do

          if (P[K]=J)and(U[K]=I) then

             if (MIN>NR[J])and(NR[J]>=0) then

                {MIN:=NR[J]; POZ:=K;}

      }
    if (MIN<>32000) then

       {NR[I]:=MIN+1; PRED[I]:=POZ;}
        else

       {NR[I]:=-1; PRED[I]:=0;}
    }
end;

// Afisarea rezultatelor
if (NR[N]=-1) then write(-1)

    else

    {write(NR[N]);

    drum(N);
    }

// Procedura recursiva

algoritm drum(NIV);

{if (PRED[NIV]>0) then 
{drum(P[PRED[NIV]]);

   
 write(PRED[NIV],' ')

   
}
}
Algoritmul are complexitatea O(N2*M) data de cele trei cicluri for incluse. Aceasta deoarece am memorat lifturile prin lista de muchii. Propunem refacerea algoritmului, memorand lifurile care ajung la etajul I in lista de adiacenta a nodului I. Se cere o complexitate de O(N+M).
